Grado en Datos y Analitica de negocio 2022
"3" LOYOLA Calculo

25 de junio - Convocatoria extraordinaria

Recuperacién Parcial 1

Nombre y apellidos:

1. (1 punto) Calcule la derivada de las siguientes funciones:

1 2

a) y =z + x, b) y senz 12" c) y =" cos(y), d) y =log(1 — 2°)

2. (2 puntos) Dada la funcién

cos(m—x) six <O,
y:
ar+b six > 0.

(a) (1’5 puntos) Calcule los valores de a y b para que la funcién sea derivable en z = 0.

(b) (0’5 puntos) Calcule la recta tangente a su grafica cuando = = 0.

3. (3 puntos) Determine si el enunciado es verdadero o falso. Para los que sean falsos, explique brevemente

por qué o proporcione un ejemplo que lo demuestre.

(a) Sib? —4ac >0y a+# 0, entonces la gréifica de y = ax? + bx + ¢ tiene dos puntos de corte con el

eje X.
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(b) Si el dominio de una funcién consta de un solo nimero, entonces su rango también consta de un

solo numero.

(¢) Si (—4,—5) es el punto en una grafica que es simétrica con respecto al eje X, entonces (4, —5)

también es un punto en la grafica.

4. (4 puntos) Un tridngulo rectdngulo se forma en el primer cuadrante mediante los ejes X e Y, y una

recta que pasa por el punto (1, 2)

(a) Escriba la longitud L de la hipotenusa como una funcién de a.

(b) Determine los vértices del tridngulo de tal forma que su drea sea minima.
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Nombre y apellidos:

Ejercicio 1. (3’5 puntos) Dada la funcién:

Y
r+y

z =

a) (1 punto) Halle su gradiente en el punto (3,0)

b) (1’5 puntos) Calcule la derivada direccional en el mismo punto en la direccién que apunta

hacia el punto (0,4). Interprete el resultado.

¢) (1 punto) Calcule la derivada en el mismo punto en la direccién de minima tasa de

cambio.

Ejercicio 2. (1 punto) Calcule el plano tangente a la funcién z = \/22 + y? en el punto (3,4, 5).
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Ejercicio 3. (1’5 puntos) Compruebe que la funcién z = (422 + yZ)el*’”z*y2 tiene un punto critico en

(0,0) y clasifiquelo.

Ejercicio 4. (4 puntos) Dada la funcién z = 2(z + 1)zy — (1 + 2z)y>:

a) (3 puntos) Obtenga sus puntos criticos.

b) (1 punto) Clasifiquelos hasta donde sea posible empleando exclusivamente el criterio del

hessiano.



